Jovana Radovic

From: czkba <czkba@t-com.me>
Sent: Friday, May 5, 2023 12:27 PM
To: Finansiranje
Subject: Ugovori o djelu - knjizevno vece.pdf
Attachments: Ugovori o djelu - knjizevno vece.pdf LipHa Fopa
ATEHUWIA 24 CNIPJEUARAWE KOPYNUUJE
PoStovani, RS ) ﬁ52523 Tareema j
gy ot fjj/&j@f _ |

U prilogu Vam dostavljamo Ugovore o djelu za knjizevno vece.

SrdaCan pozdrav



JABIIA YCTAHGDA :
LEITTALR G Ky SFTyY BLEPAHD
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05. 052 Dhren.
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Ha ocHOBY 41aHa 6G9 JIngHE 0 ofRMIaUMOH MM aanocuma (.,

e

¥rogop O AIeny

Aawa 03052023, roanue, mameRy:
p. o Adpexropke Tamdpa Korwuh {y Admem TERCTY

* Eepawr, KON JACTYNA
I¥ Lewrap 3a HyATYRY GEP ¥ w3 Hurwmha [ ADLEM TERTTY

Hapyuunan} M NjecHHKALE Cane Pagyaoouh, £3 jmor.

WispwHAaay, nocadl.

Ynan 1l

: i W KDja Ce
Yronopxe CTPaHE CAFNACHE CF A3 MIBpWKMADL NOCND YHECTDYLE {ropopH} Ha KreWHERHD) BEYMED ]

aapmana 04.05.2023. roguac, y I¥ LUewTap 3a kynTypy EzpaHe.
Ynam 2

Hapyumadly nocaa ce obasesyle Aa obe3bnjaaM TEXHMUKY NARWRY pagM KEAAMTETHO CARMABIHE

npArPama.

Ynaw 3

Hapyanag noena ce obaeedyje A3 MIDPWROLY KCNAITH HAKHIAY G4 100,00 eypa H2 MuUpD pavys Gpoj
£40-32154838.51, Epcre Banna.

YUnauq

Ha npada v obapele kOja HWCy ypelieHa coam Yroeopom, npkmjetbyjy e oapeabe 3ikgHa ©
AGAMTAUH AHHM QAHDCHMA.

Ynan s

3a cnopQee KGjw mary HIcTartH ¥ gC3H npuajeHe OBOr ¥ropopa, 3 Koje YronopHE CTPAHe He MOy
PHjEHTH CNOPAIYMam, HIANEH3H je DCHOBHH CYa Y Eepanama,

YazH 6

Ogaj YroBop j& cudieH y 4 NCTODjeTHA NPMMjEPKA, O KOjHA HAPYMAGY 3TAPMARE 3 npumjepua, 2
WIBPIMAaLY NOCAD 1 NpHMEPaR.

Hiapusinoy noona Hepysunay nocna
g =

Coto Podynotub /{:{3 - Tamopa Heieuh, ¢. 3, dupenmapre
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JALHA YCTAHOBA
LIGITTADT OA ¥ ITYTY EEPALIE

24
03* OF‘ 10231mn;-

Ha ocroBey YnaHa 652 33A0Ha 0 GHAHrALHORWMIA QOHOCAMA 1. CnymEeHn aver L Gpaoj 47/08}, awnyHyje
43

B

b palie,

YIQBOP Q JLENY
Pawa 03.05.2023. roguee, wamehy:

§¥ tentap sa wyntypy Gepaue, wojy 3ALTYRa D. A Anpextopke Tamapd Hemwh |y Ad/meEm TERLTY
HAPYUMABL] M WAWHEBHWKE MunyTuHa Muhoorha, ca jMﬁL_HJ Hunwubia |y Adfbem
TEKCTY HIDPLIMAIY noLNE],

UnaH 1

YronopHe CTHaHe CarAITHe €Y A3 HIBpWKNAU nacna ywecTeyje (raaopu) Ha KH M@ DHD] BEYEpH ¥0]3 Ce
oopwana 04.05.2023. rogue, ¥ 1Y LeHTIp 33 KyATYRY Bepane,

YnaH 2

Hapyunnal nocna ee obasesyje A3 ofeaBujean TExHwdky NOARWKY PAAA KOAAMTETHOr CADNABAHD
OpOrpara.

UnaM 3

Hapywrinay, Nocra ce aGageayle A3 W3BPLMOUY WENAATH HIKHAAY oA 50,00 eypd #a wmmpo pasyn Bpoj
§30-0600100092830-65, HAB Bawka,

Yaan d

Ha npasa w oB2Be3e koja pAcy 'vpeheua oRw Yropopom, apemitkyjy ce oapeabe 3aKoHa @
DEAMFaUW GHIM OAHOCHALD,

UnaH 5

33 CNOpOBEe KOjM MOIY HalTaTd Y BEIM npMmjeHe oror YIOBDP3, 3 kOJE YIOBOPHE CTRAHE HE MOTY
PHIELMTH CNOPAIYMOM, HaANRKEAN je QCHUBKA CYA ¥ BEpIHaM],

Ynau &

Dpaj yrogOp j& CI4MIEH ¥ 4 neroejetHa NpvMjepKa, o4 KOJMX HIPY4WAIL, I30PMEED 3 NpUMIEpKE, 2
MEBPLIMAIL, NOCAZ 1 NEHM]EPaK,

Hagpuunay natne Hapysunog motng
MunymuH Mukoouh / ‘Ml'umapn Kewth, 0. 4, dupesrnopke
{*"‘3 glﬁ “aps sk
1‘ {Lt-.:-l' ' ';‘ -1
.
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AANHA YCTAHOLDA
USID AP SA KYOTYRY BEPARD
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Ha ocrony Maana 669 3anoma o abanraupoHim oaHecHma (LCaymbenn ana ur* Gpoj 47/08], aawnsyayje
e

¥rOBOP O ASERY

Dawa 03,05.2023. rogune, wamehy:

J¥ Uentap 32 wysrypy Eepaue, wujy 3acTyna b. A, AAPERTOPHE Tarsapa Kewwh |y aamem TEHCTY
wapysnay) 1 njecurnre Harawe Azarcavh, ¢a |t 1 Hv1oxha (¥ Ad/bath TERCTY
HABPWWAAY Nocha).

Ynau 1

YropopHe LTpane CarnacHe oy A3 HIBpWWAIY Nocha yHeCTEY}E |ropopy} H3 HiMKERHO| DEUEPH HOJA C8
oapasa 04.05.2023. rogvHe, ¥ JY LieHTap 3a rynTypy BepaHe.

Unau 4

Hapysinzy, nocna ce obanesyje Aa ofeaGujesy TexHuuKy ROAPWKY RaOH KRAMKTETHOT OAQMaBAHLA
nporpama.

Yaam 3

Hapysnaaly, nacaa ¢e oasedyje 42 MIBPWHOLY HCAAATH HakHagy o 50,00 eypa Ha WWpO payyH Gpaj
510020295526501160, UKG Hauxa,

Yrnan 4

Ha npaoa v aofaBese KRGia RAcy ypehena osim Yropopom, npumicryjy ce ogpeatie JaxoHa ©
obAMraLKeH M OQHDTHMA.

Yaau s

33 CNGpoOBC KOJHM MOTY HacTaTn ¥ BeI MpAmjeHE agor Yronopa, 2 KOj2 yrOBDPHE CIpaMe HE MOy
i jELMTH CNOPFIYMOM, HAZNEMIH [e QcHonnH Cya y Bepatama.

Ynau G

Dsa) yroeop je cawmmwen ¥ 4 KCTOBjETHI NPRMIEPHD, OA HOjM% HApY4MAaL, 32ApMana 3 apumjepra, a
waspwinay nocral NpMmjepat,
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JAGHA YCTAHOBA
IEHTAP3A KYRTY?Y BEPALE

Bpoy ‘ﬂé’
Espane, ﬂg - Q-{;-‘ mg}. ro1

Ha ocwosy Ynana BBY 3argna 0 obnuraunodva OAHOCHMA { Criymbenw awcr UM Bpo) A47/0E}, 3avsyuye
e

YroBgOop @ QIENY
Oana 03.05.2022. rogwHe, nsmely:

J¥ UenTtap 33 wynTypy Bepane, HOJY 33CTyR2 0. A AWpexrToperg Tamapa Hewuh [y O2mbem -ren-:c':.r
HAPY“MAAL] W KMVMEBHOT HEUTHRE2 op Panojs #remnnia, ca jMEr_Hi Noaropuue ¥
Parem TEXETY HADPWWASL nocaal.

YnaW 1

¥roBopHe CIPAHE Carnacke ¢y Aa nIBPIKAIL, NOLAS yUeLTayje (rOBOPH) HA HIbHKEBHD] BEMEpH HOja C8
onpwana 04.05,2023. rogune, y JY LieHTSp 39 KyATYDY Eepaue.

YnaH 2

Hapywwnal nocns ce obaoeyje Ad ofe3bu]egn TEXHHIKY NOADWIAY PagH KOANMTETHOr QApH3dara
nporpaMa.

YnaH 3

Hapyunaali noena ce obaoedyje A3 HIBRUWKOLY MENAITH HARKARY TA £0,00 eypa HI Mupo pauyH 5Roj
510-3112988280155-37, UKE banks.

Yaan a

Ha npaga v obageie Koja HHCY ypehena ooum Yronopom, npusmjersyiy @ oapeale 3akoHa O
CBNMTALHOHMM DSHOCHMG.

Ynau b

33 CcNopdBe KOjH MOFY HacTaTe ¥ BE3H npuisjene Qeor ¥roacpa, a KOjE YrOBOPHE CTPAHE HE MOry
pHjelHTH CNOPasyMUM, HAANEKIH j& DCHOBHH CYAY BEpaHaMma.

Ynan b

Qnaj yrooop je cavdiber y 4 HETOB]eTHa NDWAM]EDXE, GA KOJHM HAPYHHAIL 32APW202 I ApWAsiAKa, 3
WIOPWH ALY NOENa 1 NprmMjepaK.

Hiagpwiunaoy nocnd - L___anwunnu nocag
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